

我校团委开展学习《习近平的 七年知青岁月》主题教育实践活动

信观...以实际行动贯彻落实习近平总书记青年工作思 想、全国高校思想政治工作会议精神和中央群团工作 会议精神,大力推进我校共青团改革攻坚和从严治团, 团中央关于开展"与信仰对话:青年的楷模,学习的 榜样"全国大中学生 < 习近平的七年知青岁月 > 主 题学习活动的通知》文件精神, 我校于2017年9月 29 日起号召各级团组织、学生组织、广大青年团员 结合我校"一学一做"教育活动精神,积极围绕"青 春喜迎十九大争做先锋树楷模"开展主题教育与志愿 服务实践活动。

10月11日,校团委组织团委副书记(学生)、 团委干部、学生会、社团联合会主要负责人,各二级 学院分团委书记、副书记(学生),学生会主席团全 体成员, 共同开展了学习活动。活动中, 校团委副书 记李凯以"从读《习近平的七年知青岁月》体悟如何 成长为一名合格的学生干部"为题,与会人员分享了 学习心得。李凯分享了书中关于习近平总书记青年时 期的纪实故事,并以故事为引分别从"有信念、有追求; 勤学习、善读书;能吃苦、敢担当;办实事、出实效" 四个方面,结合现实中的共青团和学生会组织工作, 为与会人员上了生动一课,为引领我校青年学生干部 树立远大理想、坚定政治信仰、服务团员青年,助力 共青团工作与学生会建设做出了指导,对如何团结和 引领广大团员迎接即将到来的十九大提出了要求。

思——广泛学研共提升

通过主题教育学习,各二级学院分团委、主要学 生干部,在校团委的号召下围绕《习近平七年知青岁 月》在各二级学院广泛组织开展自学、研讨、主题团 课、主题团日活动、征文活动等教育实践活动,引导 我校青年团员深入学习习总书记的事迹, 思考和树立

青年听党话、跟党走,帮助其树立正确的人生观、价 义核心价值观,喜迎即将到来的十九大。创意学院的 信念、磨练品质、争做先锋。纺织学院的"重温知青 岁月 凝聚青春活力"主题团日活动走进社区,与地 方青年共同体悟信仰、理想、奋进、磨练、担当的精

悟——体悟经典承壮志

在青年团员、青年教师群体中,我校也掀起了学结果,对在艺术展演活动中获奖的 习的风潮,大家纷纷讨论、交流学习的体悟,分享、 传递学习的体会。其中机电学院青年教师刘利撰写的 《奋斗的青春最美丽—< 习近平的七年知青岁月 > 读 后感》、经贸学院青年教师刘静撰写的《脚踏实地, 砥砺前行一<习近平的七年知青岁月>读后感》充分 展示了作为一名青年教师、青年学生工作者通过学习 后坚定信念、磨练品质、根植学生、为校服务的高尚 情操;人文学院老服 1631 班俞烨同学撰写的《艰苦 岁月绽放青春—<习近平的七年知青岁月>读后感》、 服装学院服工 163B 班石蕾同学撰写的《锁梦咫尺马 亦亡 行者天涯我无疆—读 < 习近平的七年知青岁月 > 有感》则展示了一代青年学生通过学习后矢志青春 报国、不负奋斗誓言的风采。

宣——媒体平台创氛围

为了扩大学习范围,推广学习成果,营造学习氛 围, 我校团组织还积极利用校园网站、二级学院网站、 微博平台、微信平台、宣传橱窗等宣传平台,宣传学 习情况,总结分享学习成果,树立典型,共同进步, 团结和引领全校青年、团员以饱满的姿态迎接十九大

校发展特色及产业发展动态。

留学生们在纺织学院陶丽珍院长带领下,具体了 解了纺织学院的实验实训设备及功

能,以及中国纺织产业发展背景、 况。陶丽珍通过图文并茂的产业情 况介绍, 使留学生们详细了解了纺 织行业的产业链及产品应用情况。

此外, 陶丽珍还向留学生们详 细的介绍了纺织学院现代纺织技术 专业、纺织品设计专业、染整技术 专业、纺织品检验与贸易专业、环 境工程技术专业五大专业的培养目 标,以及未来就业岗位的相关情况, 并现场解答了留学生关于专业学习 的相关咨询。

参观中,留学生们对数码印花、



(韩瑞、陶丽珍)



我校参加 2017 年全国高职院校 心理健康教育学术年会并获奖

我校副院长邓凯、学工处处长夏斌

员会高职院校心理健康教育工作委 员会主办。会议以"新形势下的高职

本报讯 10 月 24 - 28 日, 2017 院校心理健康教育工作"为主题,来 年全国高职院校心理健康教育学术 自全国各省、市高职院校 200 余名院 年会在浙江金华职业技术学院召开。校领导和老师代表出席了本次大会。

本届学术年会为全国各高职院 校心理健康教育工作者搭建了良好 本次年会是第八届全国高职院 的工作交流平台,会议期间,我院 校心理健康教育学术年会,由中国心 选送的李喜梅、李杰瑜、仝玉等老 理卫生协会大学生心理咨询专业委师的三篇论文在本次年会上分别荣

使命

汧

6E

《常州纺院报》

编辑部

武进滆湖中路5号常州

主编 李洁琦 86336007

统筹 华建铭 86336076

纺院行政楼 7303 室

邮政编码:213164

联系电话:



我校在江苏省第五届大学生 艺术展演活动中喜获佳绩

布第五届大学生艺术展演活动评选 单位和个人进行表彰。我校分别在 声乐、舞蹈、朗诵、艺术实践工作坊、 实践工作坊一等奖、绘画作品《觅》 荣获绘画展一等奖, 我校荣获优秀

动,把培育和践行社会主义核心价值 观融入了艺术展演全过程中,以"理 想与信念"为主题,弘扬中华优秀

与时代同行、与梦想同行的崇高追 上的校园文化氛围。整个展演活动

在本届艺术展演活动中, 我校广 泛宣传、积极推动,通过开展形式多 样的活动提升广大师生的参与热情, 遴选出高水平、高质量的节目作品, 为开展好此次艺术展演活动提供了

(图文: 孙浩景)



我校开展"青春喜迎十九大·志愿 奉献争先锋"服务活动

组织,围绕"青春喜迎十九大,志 牵手参与城市管理"主题,走进社 愿奉献争先锋"主题,开展了一系 区,在志愿服务中为城市文明建设、 列主题志愿服务活动。

服务队"成员王帅六百里星夜赶赴 "西太湖马拉松"。 安徽救人,感动社会;服装学院"领-阳志愿服务队",纷纷走进了敬老院, 观的目的。 为老人们带去快乐、服务与关爱; 纺

环保公益宣传、社区关爱服务贡献 各团组织结合《习近平的七年 力量;经贸学院学工党支部携手彩 知青岁月》主题教育,在实践中学 虹志愿者社会实践团、爱心小分队 习习总书记为民服务、奉献社会的 成员走进玖玖江南养护中心送温暖; 高尚品质。机电学院"蓝领巾志愿 校团委组织志愿者争创先锋,助力 通信地址:常州科教园区

通过系列主题活动,全校青年 秀志愿者服务队"服务鳏寡孤独, 诠释了"有追求、能吃苦、爱学习、 从实际行动展现大爱;人文学院"菁 办实事"的青年形象,实现了青年 果志愿服务队"、创意学院"番茄太 团员培育和践行社会主义核心价值

美编 章建宏 86336076

州档院

CHANG ZHOU FANG YUAN

2017年10月31日 第 293 期 苏新出准印: JS-D092 内部资料 免费交流 中共常州纺织服装职业技术学院委员会主办 网址: www.cztgi.edu.cn 投稿信箱: xcb@cztgi.edu.cn cxh@cztgi.edu.cn



校党委中心组组织学习 习近平总书记"7·26"重要讲话

近平总书记"7·26"重要讲话精神。会上,副院长

统一到习近平总书记重要讲话精神上来, 切实增强维 篇逐句地读,努力做到学懂学通学透,与学校的实际 工作、坚守责任担当,聚焦学校中心工作、鼓足事业 干劲,以更加饱满的热情做好各项工作,以优异的成

彻、三个落实"。习近平总书记重要讲话是新时期坚 党员,以"四讲四有"、"四个合格"标准严格要求 自己。特别要结合办学实际招生实际,从办学理念新 常态、办学定位新常态、人才培养与教学改革新常态 加以落实; 从学生就业创业与社会服务新常态上加以 落实;在学生党建与思想政治工作新常态等方面加以

开党委中心组理论学习会,本次会议深入学习贯彻习 性,对十九大的召开具有预热效应,具备强烈的历史 解决问题的思想。要将其运用到我们自身工作中,以 习近平同志代表中国共产党第十八 大会。习近平同志的报告高瞻远瞩,

张文明表示,要学会做到科学规划发展,我们学 | 建成小康社会,夺取新时代中国特

统总结了十八大以来的党的历程,为十九大召开提供 优秀的实践者, 师生的贴心者, 党建工作的耕耘者。

会议最后,就学习贯彻讲话精神,陈光曙提出三 点要求。首先,要自觉学习习近平总书记"7・26" 重要讲话精神,同时带动班子成员共同学习提升并做 好指导工作; 其次, 将学习讲话精神与自身实际工作 态和优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

后,学校党委书记陈光曙表示,报 告鼓舞人心、催人奋进。他认为, 加快发展明确了方向,坚定了信心。 过去五年来,在以习近平同志为核心 的党中央领导下, 我国的改革开放 和社会主义现代化建设取得全方位、 开创性的历史成就,各项事业产生 忘初心,牢记使命",在自己的本职

平总书记代表十八届中央委员会向

积极利用多种传媒, 收听、收看了

曙、蒋心亚、王顺明、贺仰东、邓凯、

赵玲珍、张文明与机关党总支全体党

员群众在 7401 会议室,一同聆听了

色社会主义伟大胜利》的报告。

党的十九大直播盛况。校领导陈光

我校广大党员干部、师生员工,

了深层次、根本性历史变革,中国发 岗位上认真学习、扎实工作,全力推 展站到了新的历史起点上,中国特 动我校发展及人才培养更上新台阶。 色社会主义打开了新局面、开辟了 (文: 华建铭 图: 章建宏) 新境界,并进入了全新的发展阶段。

我校接受江苏省高校

后勤安全工作检查

引来表示了执列欢迎,蒋心亚介绍——食品留样非常规范。同时 要求。赵玲珍从组织领导、制度建设、具体意见和建议。 员工培训、现场管理、工作亮点和改

专家组在检查后进行了情况反 全稳定的校园环境。 馈。对我校以打造平安校园、平安

本报讯 10月11日,省高校后 后勤为目标,坚持将安全稳定作为 勤安全工作检查组莅临我校检查指 工作的重中之重并紧抓不懈,专家 导后勤安全工作。校党委书记陈光 组给予了充分肯定。专家组认为我 曙、院长蒋心亚及副院长邓凯、赵 校在信息后勤、规范后勤、满意后勤 玲珍、张文明出席汇报会,相关部门、 平安后勤、育人后勤工作方面成效 二级学院负责人和工作小组成员参明显; 景观升级改造既优化校园环境 又消除安全隐患, 学生公寓功能房 汇报会上,陈光曙对专家组的 发挥了服务和安全教育的双重作用, 学校发展现状和后勤安全工作。检 绕进一步加大后勤安全基础设施投 查组组长、江苏科技大学副校长李 人、加强后勤安全管理精细化程度、 茜阐述了本次检查的目的、内容和 总结后勤安全管理经验等,提供了

在听取了专家组意见后, 陈光曙 进方向等八个方面进行了详细汇报。 表示,学校将进一步统一思想、增强 会后,专家们分组查阅了相关 意识,明确目标、从严管理,强化领 安全各项工作, 为师生提供更加安

(文:钱逸 图:刘祖凯)

我校召开2018年新增专业论证会

本报讯 10月13日上午, 我校在1646会议室召 作的文件精神。 团队参会。会议由蒋心亚院长主持。

接社会需求,挖掘开发新专业,建立健全专业调整预 进行了表决,并推荐学校 2018 年拟新增专业 3 个。 场所。 常州市汉唐印刷有限公司承印 警淘汰机制,从而更好地服务区域经济的发展和产业 行业的提升。张文明随后解读了省教育厅有关申报工

〔 2018 午新增专业论证会。 南京林业大字博士生 在专家组长史国栎教授组织 卜,6 个专业汇报团 导师史国栋教授、常州大学副校长戴国洪教授、常州 队围绕"为什么要申报新专业"、"开设新专业的条 市武进区文化广电新闻出版局范正洪局长、武进国家 件是否具备"和"如何办好新专业"三点内容向专家 高新区北区管理处张念副主任及我校发规处处长成丙 做了现场汇报并参与了答辩。与会专家从国家及区域 炎担任论证专家。学校领导陈光曙、蒋心亚、邓凯、 经济发展趋势、专业人才培养定位、招生、就业等方 张文明及相关职能部门、二级学院的领导、专业汇报 面进行了提问,对我校新增专业提出了切实可行的宝 贵建议。

蒋心亚首先介绍了参会的校内外专家,强调建好 陈光曙对校外专家来校指导了表示感谢,强调学 资料,现场检查了监控室、食堂、 导、形成合力,健全制度、落实责任, 特色专业、强势专业以及传统专业的同时,还必须积 校要通过"人才需求、办学定位、服务方向"对专业 学生公寓、变电所、锅炉房、水泵房、 分解细化、整改专家组提出的问题, 极求新求变,不断寻找突破,全面落实国家战略,对 进行调整优化。最后,与会专家在充分讨论的基础上 电梯机房、校园环境和基建工地等 落实相关建议,全面做好我校后勤

(文: 袁敏 图: 徐昱)



员工收听收看十九大直播

中国共产党第十九次全国代表大会 特色社会主义发展蓝图, 吹响了新时

在北京人民大会堂隆重召开,习近 代奋斗的号角。为此他要求全校党员

届中央委员会作的题为《决胜全面 内容丰富,思想深刻,提出了一系列

在聆听了习近平总书记的报告 指明了方向,反映了全党全军全国

干部、师生员工,认真学习报告内容,

深刻领会大会精神, 共同为实现中

各族人民的意愿,为我们科学发展、

华民族伟大复兴而努力奋斗!

聚 焦 专 业 申 报, 谋 划 结 构 调 整 美国国际科技大学数字艺术系 ——校领导深入开展新专业申报专题走访调研

研创意学院、服装学院、人文学院、机电学院、经贸 用,重视合作企业资源的开发以及现有资源的整合。 学院、纺织学院,聚焦新专业申报及专业结构调整, 与各二级学院领导班子及新专业申报负责人进行座 调整、整合、优化专业结构的契机,是关系学院发展

院对于专业设置的思路、专业发展前景、专业现有条 件的汇报,重点了解了各二级学院新专业申报的思路

前期准备情况、汇报材料梳理情况 和存在问题,详细了解了他们在新 专业申报中遇到的困惑、存在的困 难,并结合实际情况提出了针对性 的指导意见。

调研中, 陈光曙强调要综合考 虑新旧专业的设置, 汇报方案要力 求精细,专业建设团队要精心组建, 学生就业前景要有充分的调研。蒋 心亚要求围绕"为什么要开设这个 专业"、"开设专业目前具备的条 件有哪些"、"如何办好这个专业"

本报讯 10 月 10 日,学校党委书记陈光曙、院长 三个方面深入剖析,做到有思路、有条件、有前景。 蒋心亚、副院长张文明带领教务处相关人员,分别调 张文明要求综合考虑新开专业对现有专业的带动作

的大事。因此本次专题走访调研既是一次以问题为导 本次专题走访调研,校领导认真听取了各二级学 向大走访活动,也是校领导谋划和指导专业建设的行

(图文: 祝燕芳)



本报讯 10月13至15日,第九届全国职业院校 学生染色小样工技能大赛在江苏工程职业技术学院举 行。此次比赛有来自江苏、浙江、山东、广东、湖北、 四川等省份的20所院校,共113名参赛选手参加了

经过两天的激烈角逐,我院染整技术专业6名参 赛选手全部取得了优异的成绩, 郑璐、李南南两位同 学分获一等奖,张艳、王树云、杨翠萍、余金梦四位 同学分获二等奖。

优异成绩的取得离不开师生的共同努力。大赛集 训工作自8月1日起启动,於琴、袁霞、岳仕芳等老 师和参赛选手们一起迎战酷暑,克服了各种困难刻苦 训练, 最终取得了良好成绩。

(图文:曹红梅)



我院召开 2017 年关工委 "精品教育项目"推进会

本报讯 10 月 17 日下午 3:30,我校关心下一代 委秘书长曹为成主持。 党委副书记、纪委书记、关工委副主任王顺明,学校 承的平台,发挥老同志作用,给予学生艺术熏陶;纺 关工委委员邱铁平、蔡苏英以及各二级关工委主任、 织学院侧重帮扶助困,通过志愿服务培养学生的社会

工作委员会 2017 年关工委"精品教育项目"推进会 "精品教育项目"负责人参加会议。会议由学校关工 责任感;服装学院利用丰富的老同志资源,通过"品、



等诸多方式,培养学 学院依托学校导师带 教制, 开展新老教师 结对活动,提升青年 践与研究;人文学院 体现出关工委工作实效。

丰仟 JakeWachtel 一行来访

美国 ITU 大学数字艺术系主任 Jake Wachtel, ITU中国代表艾竹轩, NPLUS 数字传媒集团、NPLUS 天使 投资基金、NPLUS 众创空间管理有 限公司总经理王善忠一行来访我校。 副院长赵玲珍热情接待了来宾并对 双方深入合作提出了指导性建议。

Jake Wachtel 先生一行在国际学 院副院长杨善江、创意学院副院长顾 明智的陪同下参观了我校东区动漫 心地区,与 Intel、Google、Apple、 实训基地、无纸动画公共技术服务平 Cisco、HP 等众多国际科技巨头全球 台、奇点3D打印众创空间、4D影院、 蓝屏虚拟演播室、雷奥动漫工作室、 大型多功能影棚,对我院良好的实 秀的科研团队及领先的研发能力, 训条件和设施给予了高度赞赏。同 时,他也介绍了他所在的美国国际 计、物联网、大数据、云计算、生 科技大学 (International Technological 物电子、能源管理、数字艺术、创 University) 的学校概况,并与我校数 字艺术建设内容与影视动画、广播影 拥有雄厚的研发基础和研究积累。 视节目制作、多媒体专业负责人进行 ITU 数字艺术师资团队由好莱坞影 了交流。双方就专业教学、学生交 视及游戏产业的顶级专业人士组成, 流等内容进行了友好磋商,表达了 课程覆盖影视制作、计算机图形、 合作愿望与信心。会上创意学院院 长项建华还代表学校向 Jake Wachtel 赠送了由顾明智教授亲自设计的青 3D 打印、AR/VR 等领域拥有前沿

上午十点, Jake Wachtel 先生一 行还在学院图文报告厅为我校师生

本报讯 10月18日上午,应外 作了一场专题讲座。他以故事讲述 事办、国际学院与创意学院的邀请, 的方式向在场 500 多名师生讲述了 数字艺术在广告、影视、动漫、产 受到了在场师生的热烈欢迎。

> University (简称 ITU) 是针对培养 研究生层次培养的应用技术型大学, ITU颁发的所有专业硕士学位均可获 得中国教育部留学服务中心海外高 校学位认证。ITU位于美国硅谷中

> 据了解, ITU 拥有硅谷地区优 在人工智能、嵌入式系统和芯片设 新创业、知识产权管理等领域,均 UI/UX、数字媒体创业等专业领域, 技术与设备的工作和实验室。

> > (文: 顾明智 图: 刘娟)



我校成教重点专业、精品 资源共享课程建设取得新突破

会组织专家评审的"符合建设标准、 内涵积淀深厚、建设成效显著"的 63 个江苏省成人高等教育重点专业 和 144 门精品资源共享课程名录中, 的 124 门精品资源培育课程行列,标 我院组织申报的"会计"专业获评 志着我校 2017 年在成人教育专业建 江苏省成人高等教育重点专业,"机 设和课程建设工作方面上了一个新 电一体化技术"专业进入成人高等 台阶。 教育重点培育专业行列,"财务会计"。

爱国主义和国防教育。

(图文:周红)

利用社会资源,走访 陈光曙作会议作总结讲话。他 服务性、教育型关工委,为学院发 抗战老兵,通过新媒 认为各二级关工委的"精品教育项 展和人才培养做出更大的贡献。 体平台,对学生进行 目"内容丰富、形式多样、工作效

果初步显现。他强调: 关工委工作 王顺明对关工委"精品教育项 要坚定社会主义办学方向;要坚持 目"推进情况做了点评。他谈到, 立德树人的根本任务; 要把关工委 教师的业务能力;经 学院关工委工作要定好位,充分发 的优势与学院办学特色相结合;"精 贸学院创新工作思路, 挥老同志在育人工作中的补充作用, 品教育项目"要精雕细刻,发挥好 开展了"三三制"结 要根据育人的需要,进一步发挥老同 关工委老同志的作用;要通过"精 对帮扶工作模式的实 志自身在经验、阅历等方面的优势, 品教育项目"的开展,夯实我院关 工委工作的基础;努力建设学习型、

进 "数"说十九大

中国共产党第十九次全国代表大会于 2017年10月18日上午在人民大会堂隆重开 幕, 习近平代表第十八届中央委员会向大会 作了题为《决胜全面建成小康社会夺取新时 代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。下 面通过"数说"的方式来谈谈党的十九大。 数说 "一"

一个历史方位:经过长期努力,中国特 色社会主义进入了新时代, 这是我国发展新

一个重要思想:新时代中国特色社会主 义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、 邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学 发展观的继承发展,是马克思主义中国化最 新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的 结晶,是中国特色社会主义理论体系的主要 组成部分, 是全党全国人民为实现中华民族 伟大复兴而奋斗的行动指南, 必须长期坚持

一个重大变化:中国特色社会主义进入 新时代, 我国社会主要矛盾已经转化为人民 日益增长的美好生活需要和不平衡不从分的 发展之间的矛盾。

数说"二"

延

孙

新斤

更

想

两个没有变: 我国仍处于并长期处于社 会主义初级阶段的基本国情没有变, 我国是 世界上最大的发展中国家的国际地位没有

两个阶段:综合分析国际国内形势和我 国发展条件,从2020年到本世纪中叶可以分 两个阶段来安排:第一阶段,从2020年到 2035年,在全面建成小康社会的基础上,在 奋斗十五年,基本实现社会主义现代化;第 二阶段,从2035年到本世纪中叶,在基本实 现社会主义现代化基础上,在奋斗十五年, 把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主 义现代化强国。

数说"三"

三个牢牢: 习近平强调, 全党要牢牢把 握社会主义初级阶段这个基本国情, 牢牢立 足社会主义初级阶段这个最大实际, 牢牢坚 持党的基本路线这个党和国家的生命线,人 民的幸福线,领导和团结全国各族人民,以 经济建设为中心,坚持四项基本原则,坚持 改革开放, 自力更生, 艰苦创业, 为把我国 建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义 现代化强国而奋斗。

数说"四"

四个伟大:伟大斗争、伟大工程、伟大 事业、伟大梦想。今天,我们比历史上任何

族伟大复兴的目标。实现伟大梦想, 必须进 行伟大斗; 实现伟大梦想, 必须建设伟大工 程,实现伟大梦想,必须推进伟大事业。

党的四力: 党要更加自觉地坚持党性原 则,勇于直面问题,敢于刮骨疗膏,消除一 切损害党的先进性和纯洁性因素,消除一切 侵蚀党的健康肌体的病毒,不断增强党的政 治领导力, 思想引导力, 群众组织力, 社会 号召力,确保我们党永葆旺盛生命力和强大 战斗力。

数说"七"

从现在到 2020 年, 是全面建成小康社会 的决胜期。要按照十六大、十七大、十八大 提出的全面建成小康社会各项要求, 统筹推 进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、 生态文明建设,坚持实施七个战略:科技兴 国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略、 乡村振兴战略、区域协调发展战略、可持续 发展战略、军民融合发展战略

新时代中国特色社会主义思想的"八个 明确":明确坚持和发展中国特色社会主义 的总任务; 明确新时代我国社会主要矛盾; 明确中国特色社会主义事业总体布局、战略 布局, 强调坚定道路自信、理论自信、制度 自信、文化自信; 明确全面深化改革总目标; 明确全面推进依法治国总目标; 明确党在新 时期的强军目标; 明确中国特色大国外交要 推动构建新型国际关系,推动构建人类命运 共同体; 明确中国特色社会主义最本质的特 征和中国特色社会主义制度的最大优势是中 国共产党领导。

领导十三亿多人的社会主义大国, 既要 政治过硬, 也要本领高强。增强八个"执政 本领":学习本领、政治领导本领、改革创 新本领、科学发展本领、依法执政本领、群 众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领。

新时代坚持和发展中国特色社会主义的 十四条基本方略: 坚持党对一切工作的领导、 坚持以人民为中心、坚持全面深化改革、坚 持新发展理念、坚持人民当家做主、坚持全 面依法治国、坚持社会主义核心价值体系、 坚持在发展中保障和改善民生、坚持人与自 然和谐共生、坚持总体国际安全观、坚持党 对人民军队的绝对领导、坚持"一国两制" 和推进祖国统一、坚持推动构建人类命运共 同体、坚持全面从严治党。

歌颂党的十九大

坚强领导习主席, 治理能力现代化。 锐意创新谋发展, 抒写改革大开放。 腾飞中华跃世界, 国 畐 民 強 大 卜 兴 。 党的旗帜在指引, 人民民主做保证。 四个全面在强化, 五大理念再持续。 反腐永远在路上, 劳模工匠再弘扬。 十八届硕果累累, 十九大振奋人心。 国家进入新时代, 人民前进新指南。 社会发展新战略,

民众开启新征程。 人人创造新作为, 全民发展新理念。 不忘初心跟党走, 全面实战奔小康。 强军路上写辉煌, 人民至上谋幸福。 凝聚智慧正能量, 主动担当善作为。 奋力脱贫话丰年, 攻坚克难勇攀峰。 直面问题破顽疾, 永葆党的新活力。 文明和谐身心健, 诚信友善众人乐。 宏图伟业人民绘, 同心共筑中国梦。

风和日丽万象新, 政通人和中国梦。我 鲜艳的旗, 照耀天宫, 辉映深海。 们趟着改革开放的印痕,我们踏着跨时代的 烈焰和热血锻铸的五星红旗,指 节律,我们迎来了又一个金灿灿的日子—— 引我们一路向前。全面实现国家

金色的十月, 收获喜悦的季节。神州大 会和谐。 地激情满怀,大江南北花丛锦簇,鲜艳的五 星红旗迎风招展,彰显伟大祖国旺盛的生命 激动人心的时刻,一件件惊人成 力、与时俱进的强大动力。

辉煌的十月,披裹丰硕的盛装。九州方 圆热血澎湃,黄河两岸欢声笑语,神圣的五 没有党的坚强领导,没有社会主 星红旗迎风飘扬,激发中华民族向上的凝聚 力、继往开来的强大动力。

忆往昔,峥嵘岁月稠。中国人民在中国 共产党的正确领导下,推翻腐朽的封建社会, 建立社会主义民主的新制度。走过拨乱反正 的漫漫长路,迎来改革开放缕缕春光,用信 仰和忠诚谱写了十月的乐章。

看今朝,我们信心满怀。以"邓理论""三 个代表""科学发展观"为指导,以实现"中 国梦"为目标,高举"中国特色社会主义" 伟大旗帜,从弱到强,一步一个脚印,奏响 时代最强音。经济总量跃居世界第二,人均 收入节节攀升,人民生活水平显著提高。"神 州飞船"飞上了太空,"蛟龙下海"畅游了 五洋,同一个世界同一个梦想,实现了对世

危险, 那里就有党员。一次次抗洪抢险, 一 次次抗震救灾, 充分体现党的生命力、号召 力、凝聚力、爆发力和战斗力。充分体现同 开放"中走向繁荣昌盛,在"科学发展观" 舟共济,一家人的整体意识,一方有难八方 的指导中走向灿烂辉煌!"中国梦"一定能够

展望未来,华夏大地万象新。金色的星,

新中国的第六十八个十月,伟大祖国的生日。 富强、民族复兴、人民幸福、社

十月,金色的十月。一个个 绩的取得,彰显了中国共产党的 核心领导, 五星红旗的引领作用。

义的优越制度,就没有今天的辉 十月,辉煌的十月。东海冉 冉升起第一轮朝阳, 天安门广场 徐徐飘扬的五星红旗, 让全世界目光聚焦中 国, 让全地球人为中国再度崛起惊叹。十月,

备感我们伟大祖国强大和温暖。让中华儿女

着实扬眉叶气,无不倍感骄傲和自豪。

社会主义现代化,中华民族的伟大复兴, 已是跃出东方地平线的一轮绚丽红日。到 二十一世纪中叶,富强、民主、文明、和谐 的社会主义现代化强国必将巍然屹立在世界 东方。在共和国六十八岁诞辰,各族儿女个 个怀揣祝福的喜悦,载歌载舞,欢度这个盛

十四亿龙的传人,五十六个民族兄弟姐 灾难面前, 五星红旗迎风招展, 那里有 妹共同祝愿, 心中点燃虔诚的红烛, 为祖国 母亲的六十四岁华诞,举杯同庆,共同祝愿!

祝福我们伟大祖国,在"继续深化改革 圆满实现!

(苗梦迪)

春华秋实,丹桂飘香,当一轮圆月 再次升起, 我们又迎来了一个美好的中

每逢中秋,家中都会摆上几盒月饼, 那淡淡的桂花香夹杂着月饼的甜腻弥漫 在空气中造成最熟悉的味道——中秋的

团圆是中秋的味道。哪怕工作再忙 再累,哪怕单位离家再远,一时中秋节至, 总会忍不住提上一盒月饼在月升时赶回 家。或是包装精致的宴会月饼,或是散 装成袋的普通月饼,也许味道迥然不同, 但那有什么关系呢?重要的是一颗期盼 团圆的心,渴望一家人团团圆圆地聚在 笑着的,所以为了什么原因此刻也显得 一起的心愿。这样,即使再腻的月饼, 也会腻出幸福团圆的味儿来……

思念是中秋的味道。"每逢佳节倍 思亲"虽然此节非彼节,但"思亲"总 归是一样的,漂泊在外的游子,在瑟瑟 秋风的吹拂下,望在异乡的月亮,月亮 很圆很亮, 却终究不是自己相看的月亮, 道是: 露从今夜白, 月是故乡明。所以, 不管怎么样,那头上月亮都会透露出冷 内觥筹交错的喧闹声声人耳,更使得夜 重温曾经拥有的那些味道,中秋的味 幕下的游子倍思亲。思念亲人的音容笑 道…… 貌,思念亲人的丝丝关怀,思念弥漫在 他的心扉,就连苦涩的空气中也涩出思

温馨是中秋的味道。桂花树下, 古 树庭中,一家人围坐在石桌旁,小孩子 在庭中疯赶嬉戏,为了一个月饼,为了 一个礼物,管他呢?只要快乐就好。成 年人翻看着相簿,指着一张张孩提时的 照片, 述说着过去的故事, 不时欢笑, 不时沉默,大概他们又重历了一回少年 往事吧。老人则没多大兴趣参与年轻人 的阵营中,他们依偎在花树下,安详地 笑着,他们为什么而笑呢?感叹又一年 月圆的日子到了吗, 还是看到子子孙孙 如此健康平安而安心呢?总之,他们是 不重要了。如梦如幻的月光下,一家人 倒也笑出了温馨的味儿来。

原来, 味道竟是这样一种历久弥新

当时光流逝, 物是人非, 那些曾经 鲜明的片段在岁月的冲刷下渐渐褪色, 也许我们怎么也想不到,多年以后,我 们会循着一种味道的密码,穿越层层叠 叠如九月菊花般繁复的回忆, 抵走一个 清的感觉。身后万家灯火交相辉映,屋 旧日美好的瞬间。也正因此,我们才能

时代。举世瞩目的中共共产党第十九次全国

近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起 家的国际地位没有变。 来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实 些既希望加快发展又希望保持自身独立性的和谐、美丽的社会主义现代化强国而奋斗。 国家和民族提供了全新选择,为解决人类问

中国特色社会主义进入新时代, 我国社 代表大会于 2017 年 10 月 18 日上午在北京人 会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好 民大会堂开幕。习近平代表第十八届中央委生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛 3.会向大会作报告。报告指出,中国特色社——盾。我国社会主要矛盾的变化,没有改变我 会主义进入了新时代,这是我国发展新的历 们对我国社会主义所处历史节点的判断,我 国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的 中国特色社会主义进入新时代,意味着 基本国情没有变,我国是世界最大发展中国

全党要牢牢把握社会主义初级阶段这个 现中华民族伟大复兴的光明前景; 意味着科 基本国情, 牢牢立足社会主义初级阶段这个 学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大 最大实际, 牢牢坚持党的基本路线这个党和 生机活力,在世界上高高举起了中国特色社 国家的生命线、人民的幸福线,领导和团结 会主义伟大旗帜; 意味着中国特色社会主义 全国各族人民, 以经济建设为中心, 坚持四 道路、理论、制度、文化不断发展, 拓展了 项基本原则, 坚持改革开放, 自力更生, 艰 发展中国家走向现代化的途径,给世界上那 苦创业,为把我国建设成为富强、民主、文明、